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Za volant usedl pod vlivem alkoholu 

  

Policisté z obvodního  oddělení Náměšť nad Oslavou v rámci běžného výkonu služby dohlíželi v
 neděli časně ráno na bezpečnost a plynulost v silničním provozu. Krátce  po čtvrté hodině ranní
policisté zastavili k provedení silniční kontroly  řidiče osobního vozidla Volkswagen Golf. Řidič s
vozidlem projížděl po  silnici v obci Koněšín. Policisté řidiče vyzvali, aby se podrobil  dechové
zkoušce. Výsledek dechové zkoušky byl pozitivní s naměřeným  výsledkem 1,26 promile
alkoholu v dechu. Pozitivní výsledek měla také  opakovaná dechová zkouška s naměřeným
1,23 promile alkoholu v dechu.  Devatenáctiletý řidič souhlasil s naměřenými hodnotami a požití
alkoholu  před jízdou doznal. Policisté muži zadrželi řidičský průkaz a zakázali  mu další jízdu.
Policisté ve věci zahájili úkony trestního řízení pro  podezření ze spáchání přečinu ohrožení pod
vlivem návykové látky.

  

  

Při dopravní nehodě se zranilo pět osob 

  

Třiatřicetiletá řidička osobního vozidla  Volkswagen projížděla po vedlejší pozemní komunikaci
– po silnici III.  třídy od obce Lesonice. Při jízdě křižovatkou ve směru na obec Martínkov  v
rozporu s umístěnou svislou dopravní značkou „dej přednost v jízdě“  nedala přednost v jízdě
řidičce osobního vozidla Fiat Punto jedoucí po  hlavní silnici I/38 ve směru od obce Želetava k
obci Litohoř.

      

Došlo ke  střetu obou vozidel, když vozidlo Volkswagen bylo po střetu odhozeno  vpravo mimo
pozemní komunikaci. Při dopravní nehodě došlo ke zranění  řidiček obou vozidel a ke zranění
tří nezletilých dětí, které cestovaly v  jednom z vozidel. Zraněné osoby byly převezeny
zdravotnickou záchrannou  službou do nemocnice v Třebíči. Jednu zraněnou osobu
transportovali  záchranáři vrtulníkem do zdravotnického zařízení v Brně. Při dopravní  nehodě
vznikla hmotná škoda na zúčastněných vozidlech v celkové výši 205  000 korun. Policisté u
obou řidiček provedli dechové zkoušky, které  měly negativní výsledky. Další okolnosti dopravní
nehody šetří policisté  z dopravního inspektorátu Třebíč.
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Dana Čírtková 
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